

*En San Sebastián, a 26 de enero de 2009*

*Sr. Director General de Supervisión*

*Comisión Nacional del Mercado de Valores*

*Asunto: HECHO RELEVANTE.*

*Muy Srs. nuestros:*

*Les acompañamos el Avance de Datos del Grupo Banco Guipuzcoano al cierre del segundo semestre 2008, que ponemos a disposición de los medios de comunicación y público en general.*

*Aprovechamos la ocasión para saludarles muy atentamente,*

*Jesús M. Mijangos Ugarte*

*Secretario General*

**BANCO GUIPUZCOANO CIERRA 2008 CON UN BENEFICIO NETO DE 61,6 MILLONES DE EUROS**

-----

*En un entorno económico y financiero especialmente difícil, el Beneficio neto del Grupo Banco Guipuzcoano al cierre de 2008 ha alcanzado los 61,6 millones de euros, cifra ligeramente superior al ejercicio anterior, y en línea con lo que ha venido siendo el resto del año.*

*La confortable posición de liquidez a fin de ejercicio supera los 1.130 millones de euros.*

*El ratio de solvencia, uno de los mejores dentro de los bancos españoles, mejora y se sitúa cerca de un 50% por encima del nivel mínimo exigido (coeficiente solvencia 11,7%, Tier I 7,9%).*

*Al igual que en el resto del sector, la morosidad ha aumentado significativamente hasta alcanzar el 2,6% del riesgo total. Sin embargo, a diferencia de otras entidades financieras, la cobertura del fondo de insolvencias supera dicho importe alcanzando el 102%. En este sentido es de destacar que el fondo genérico de insolvencias alcanza los 128 millones de euros, y se encuentra en la cifra máxima permitida por la normativa (125%). El fondo genérico, llamado también anticíclico, ha demostrado ser uno de los elementos clave que está distinguiendo positivamente a las entidades financieras españolas respecto a las entidades financieras de otros países.*

*Por otro lado, además de los fondos existentes para riesgos específicos tales como prejubilaciones, destaca la conservadora política de dotaciones y provisiones seguida durante los últimos años, que ha permitido alcanzar otros 78 millones de euros en provisiones para cubrir cualquier otra contingencia.*

*Asimismo hay que resaltar la total cobertura vía seguro externo de los compromisos por pensiones del personal tanto activo como jubilado.*

*La nula presencia de productos tóxicos en la cartera del banco ha permitido que la entidad no se haya visto envuelta en casos escandalosos.*

*Por último hay que destacar la cartera de inversión del banco, muy diversificada y no afectada por las grandes operaciones inmobiliarias o mobiliarias derivadas de los procesos de concurso o reestructuración que se han puesto en marcha durante el ejercicio.*

**❖ EVOLUCIÓN DEL NEGOCIO.**

*La activa gestión de volúmenes y precios ha permitido que el Margen de intereses supere los 174 millones de euros con un aumento del 10,8% respecto al ejercicio precedente.*

*A pesar de la caída de los ingresos no recurrentes derivadas del mal comportamiento de los mercados financieros (-31%) y de la reducción de las comisiones (-6,0%) muy afectada por la preferencia de los clientes hacia los tradicionales productos bancarios frente a los fondos de inversión, el margen bruto se mantiene y alcanza los 270 millones de euros (+0,2%).*

*Los gastos de explotación incluyendo amortizaciones aumentan en el 6,5%.*

*Los mayores niveles de dotaciones de insolvencias efectuados en el ejercicio, que incluyen dotaciones para asuntos no morosos por importe de 19 millones de euros, hacen que el resultado de la actividad de explotación se sitúe en 55,3 millones de euros. Como se observará, la modificación de la presentación de la Cuenta de Resultados por adaptación a las Normas Internacionales de Información Financiera (circular 6/2008), incluye las Dotaciones dentro de los Resultados de la actividad de explotación, a diferencia del concepto de "margen de explotación" que se utilizaba anteriormente.*

*Los mayores ingresos derivados principalmente de la venta de activos inmobiliarios y el mantenimiento de la tasa impositiva hacen que el beneficio neto atribuido al grupo alcance la cifra más alta de su historia y se sitúe en 61,6 millones de euros.*

*Los créditos a clientes se mantienen en cifras similares al ejercicio anterior y superan los 7.781 millones de euros.*

*Los depósitos de la clientela, especialmente las imposiciones a plazo, aumentan en un 8% y se sitúan en 5.691 millones de euros. Los recursos gestionados cifran 9.508 millones de euros, incluyendo tanto partidas de balance como recursos gestionados a través de Fondos y SICAV's.*

*El Total Balance del Grupo asciende a 10.703 millones de euros, con aumento del 7,9%.*

**❖ EUROPRISE - SELLO EUROPEO DE PRIVACIDAD.**

*Recientemente la European Privacy Seal (Europrise) ha otorgado el Sello de Privacidad a la plataforma de banca por internet BGNetPlus. Banco Guipuzcoano es la primera entidad financiera europea que obtiene esta distinción. Lo que viene a confirmar la especial atención que el Banco presta a los temas relacionados con la seguridad y privacidad de sus plataformas tecnológicas.*

**GRUPO BANCO GUIPUZCOANO**  
**CUENTA DE RESULTADOS EN CASCADA**  
**HASTA DICIEMBRE 2008**

-----

<i>(Importes en miles de euros)</i>	<b>DICIEMBRE 2008</b>	<b>VARIACION ANUAL %</b>
	-----	-----
<b>MARGEN DE INTERESES</b>	<b>174.060</b>	<b>10,8</b>
RENDIMIENTO DE INSTRUMENTOS DE CAPITAL	1.021	(84,0)
RESULTADO ENTIDADES POR PARTICIPACIÓN	4.227	(23,5)
COMISIONES (NETO)	62.435	(6,0)
RESULTADO DE OPERACIONES FINANCIERAS (NETO)	18.271	(21,8)
DIFERENCIAS DE CAMBIO (NETO)	1.595	381,9
OTROS PRODUCTOS DE EXPLOTACIÓN (NETO)	8.426	(18,6%)
<b>MARGEN BRUTO</b>	<b>270.035</b>	<b>0,2</b>
GASTOS DE ADMINISTRACIÓN:	(127.708)	7,0
GASTOS DE PERSONAL	(86.289)	6,0
OTROS GASTOS GENERALES DE ADMINISTRACIÓN	(41.419)	9,3
AMORTIZACIÓN	(13.174)	2,4
DOTACIONES A PROVISIONES (NETO)	(2.073)	(74,0)
PÉRDIDAS POR DETERIORO DE ACT. FIN. (NETO)	(71.783)	14,6
<b>RESULTADO DE LA ACTIVIDAD DE EXPLOTACIÓN</b>	<b>55.297</b>	<b>(17,1)</b>
PÉRDIDAS POR DETERIORO RESTO ACTIVOS (NETO)	(1.993)	84,0
OTRAS GANANCIAS / PÉRDIDAS	11.952	--
<b>RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS</b>	<b>65.256</b>	<b>(1,0)</b>
IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS	(3.416)	(4,5)
<b>RESULTADO CONSOLIDADO DEL EJERCICIO</b>	<b>61.840</b>	<b>(0,8)</b>
<b>RESULTADO ATRIBUIDO A LA ENTIDAD DOMINANTE</b>	<b>61.560</b>	<b>0,1</b>
RESULTADO ATRIBUIDO A INTERESES MINORITARIOS	280	(65,1)

**DATOS DE EXPLOTACION A 31.12.2008**

<i>(Importes en miles de euros)</i>	<i>DICIEMBRE 2008</i>	<i>VARIACION ANUAL %</i>
	-----	-----
<b>CREDITOS A LA CLIENTELA</b>	7.781.575	0,0
<b>DEPOSITOS DE LA CLIENTELA</b>	5.691.329	8,0

---

*Nota: datos adaptados a las Normas Internacionales de Información Financiera (Circular Banco de España 6/2008).*